



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11786期 今日八版 市中区12版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2016年7月6日

星期三

农历丙申年六月初三

A版

网址: <http://www.632news.com>



今夜到明天全市天气多云转阴,部分地区有小雨,东南风2~3级,气温21~30℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zrrbxwb@126.com

确实地 赋真权 颁铁证 我市农村土地确权登记严格规范

本报讯 为促进土地经营权流转,发展农业适度规模经营,近年来,我市积极开展农村土地承包经营权确权登记颁证。自2013年以来,已完成确权登记颁证村2257个、农户647957户,分别占有承包耕地的98.47%、应确权登记颁证农户的97.67%;完成确权登记颁证耕地面积256.32万亩,占农户家庭承包耕地面积的99.03%;颁发农村土地承包经营权证64.8万本,签订农村土地承包合同64.8万份。

农村土地确权登记颁证政策性强、技术性高、工作量大、涉及面广。为此,我市统筹筹

调各方面力量,狠抓责任落实,合力推进该工作。市级层面,负责总体设计和推进,及时研究解决改革进程中遇到的问题和困难,加强政策指导和工作督查;区(市)、镇(街)级层面,强化属地管理,着重加强宣传发动、业务培训和组织实施;村级层面,充分发挥实施主体作用,成立农户承包地查田指界和纠纷调处小组,配合作业单位开展工作,调处各种矛盾纠纷,妥善化解历史遗留问题;作业单位层面,各区(市)通过招投标形式,确定测绘队伍承担土地测绘,建立数据库、证书套打等工作;农户层面,强化他们

的主人翁意识,引导他们自觉、自愿和积极参与确权,配合村(居)和作业单位做好权属调查确认和界址指认等工作。

在确权登记颁证过程中,我市坚持规范操作,坚决落实“三不变、一严禁、三相符、二到户”规定。“三不变”即:原土地承包关系不变,原承包地块和面积不变,二轮土地承包合同起止年限不变;“一严禁”即:严禁借机违法调整和收回农户承包地;“三相符”即:承包合同、经营权证书和登记簿记载的内容相符;“二到户”即:承包合同和承包经营权证书发放到户。

为保证土地承包经营权确权登记的合法性和有效性,我市严把七个关口:权属调查关。组织人员扎实开展摸底调查,分别填写发包方调查表、承包方调查表和承包地块调查表,并由村委会主任、承包方代表(户主)、调查人员三方现场确认签字;地块测量关。实行承包方代表(户主)、地块四邻、权属调查组成员和测绘公司人员“四到场”,由四方人员共同指认地界,勘测面积;审核公示关。逐地块编制调查信息公示表和承包地块地籍草图,在村、组公示;数据建库关。由村、组将公示结果归户表和地籍图报

乡镇(街道)审核,无误后进行数据录入;资料归档关。区(市)、镇(街)对确权登记中形成的文字整理归档,妥善保管;检查验收关。在区(市)完成自检自查并提交市级初验申请的基础上,市改革办组织验收;质量整改关。根据省验收组反馈意见和市级初验情况,市农改办组织区(市)、镇(街)逐村、逐户、逐地块排查,对发现的问题坚决纠正。

我市确权登记颁证严格规范,在省确权办组织的抽查验收中,被评定为优秀等次,顺利通过了抽查验收。

(冯宜勇 张孝平)

市委理论学习报告会召开

魏恩政应邀作报告 蒋英建梁宪廷出席

本报讯 7月5日上午,市委理论学习报告会在市政大厦召开,省委党校副校长魏恩政应邀作了《实现民族伟大复兴的理论指导和行动指南——习近平系列重要讲话精神读解》的报告。市政协主席蒋英建,市委副书记梁宪廷,市委常委于玉、王常胜出席。市人大常委会副主任、市委宣传部部长张宝民主持报告会。

魏恩政在报告中,从一个伟大的目标、实现“中国梦”的必由之路、“四个全面”战略布局、坚持“五大发展理念”四个方面,对习近平总书记系列重要讲话精神作了主题鲜明、思想深刻、内涵丰富的解读。

张宝民在会上指出,习近平总书记系列重要讲话,是马克思主义中国化的最新成果,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,是一项重大的政治任务,各级各部门要始终把学习贯彻讲话精神作为第一位的任务牢牢抓在手上,发扬理论联系实际的学风,自觉用讲话精神指导实践、

书记系列重要讲话,既从理论上提出了一系列新的思想观点,又回答了实践中的一系列重大问题,体现了理论与实践的高度统一,为我们在新的历史起点上实现新的奋斗目标提供了科学指南和基本遵循。各级各部门在工作实践中,要着力在全过程贯穿上下功夫,自觉坚持以讲话精神统领全局,想问题、作决策、干工作,都要坚持以讲话为指导,创新工作思路,找准发展的着力点和突破口,推动工作提升。要紧密结合我市经济社会发展实际,紧密结合干部群众的思想实际,紧密结合正在开展的“两学一做”学习教育,运用讲话精神解决工作实践中的突出问题,增强工作的科学性和实效性,不断推动我市经济社会又好又快发展。

市人大常委会、市政府、市政协、市纪委领导班子成员;各区委书记、区(市)长;市直各部、人民团体、大企业主要负责人等参加会议。(记者 崔聚果)

创建国家卫生城市 建设枣庄美好家园

新闻热线: 3120556

彩泉重喷 夜色美



7月3日晚,记者在光明广场看到,因损坏严重停用的光明广场喷泉,经过重新修整,近期重新开喷。

据了解,光明广场喷泉于1999年投入使用,2008年,因电路、管道等部件老化导致完全停喷。近来,为配合全市创卫,光明广场管理处对喷泉的管道、射灯、电路等进行全面更换。开喷后的喷泉最高达12米,喷泉色彩由红、绿、蓝、黄构成。伴随着优美的音乐,流光溢彩的喷泉给城市夜色增添一抹靓丽风景。

(记者 张晶 摄影报道)

临城街道“四大战役”吹响创卫攻坚号角

记者跟踪保洁,捡拾建筑和生活垃圾等,做到日产日清,确保各责任区内干净清洁。

市容市貌通透战。街道按照“治理、规范、提升”的原则,加强对占道经营、流动摊群点、便民市场等区域的整治力度,进一步规范户外经营活动。按照要求,对站前小区、匡泉巷、北立交桥东侧、芙蓉巷等15个巷道广告牌匾进行

统一整治,完成辖区内主次干道及156个小区50万平方米的墙体全部粉刷,做到内容、色调、样式统一。以重心下移为为抓手,加强对“双违”建设的管控,保持对违法违章建设的高压态势,坚持有违必拆,2个月内完成2万平方米拆迁任务。

集贸市场规范战。针对部分集贸市场基础条件较差的现状,街道对北城批发市

江路等区域进行了专项整治,在完成800余家拆迁任务的同时,联合有关部门在顶棚及

照明、内外墙面及店内环境、牌匾及卷帘门、地面及下水道、厕所、垃圾收集与处理、活禽宰杀、宣传设施、划行规市、卫生情况等10个方面对辖区内市场进行全面提升。同时,

对市场内业户经营秩序进行彻底整治,要求业户店面卫生

整洁干净,物品摆放整齐有

序,严格落实“门前三包”。

卫生设施完善战。街道

对照设置标准,对建城区内所有78处旱厕进行全部拆除,新建大型水冲式公厕26处,并针对各网格内垃圾箱体、体育器材、宣传标语、健康教育宣传栏配备情况进

行了专项排查,完善配套。

根据实际情况,分门别类地完善提升各网格卫生设施。

(记者 徐光)

前5个月全市外贸进出口总值平稳增长

出口增幅列全省第二位

本报讯 近日,笔者从青岛

海关驻枣庄办事处获悉,前5个月,我市外贸进出口总值37.4亿元人民币,比去年同期增长11.9%,高出全省增幅10.7个百分点,增幅列全省第5位。其中,出口33.8亿元,增长20.9%,高出全省增幅18.8个百分点,增幅列全省第2位;进口3.6亿元,下降34.2%;贸易顺差30.2亿元,扩大34.2%。5月份当月,全市进出口10亿元,增长42.7%。其中,出口9.4亿元,增长50%;进口0.5亿元,下降22.8%;贸易顺差8.9亿元,扩大59.2%。

据海关介绍,前5个月我

市外贸进出口主要呈现以下特

点:以一般贸易进出口为主,比重微升。前5个月,我市一般贸易进出口28.9亿元,增长13.4%,占同期全市进出口值(下同)的77.4%,较去年同期增加1个百分点。同期,加工贸易进出口8.5亿元,增长11.5%,占22.6%。

民营企业进出口快速增长,比重提升。前5个月,我市民营企业进出口21.8亿元,增长37.9%,占58.3%,较去年同期增加11个百分点。同期,外

商投资企业进出口9.9亿元,下降7.6%,占26.6%,较去年同

期减少5.6个百分点。

对美国、东盟进出口增长,对欧盟进出口下降。前5个月,我市对美国进出口6.2亿元,增长25.7%,比全市整体增

幅高13.8个百分点,占16.5%,

对全市外贸进出口增长的贡献

率为31.7%。对东盟进出口5

亿元,增长2.5%;对欧盟进出口4.6亿元,下降4.7%。此外,

对沙特阿拉伯进出口3亿元,

增长18.9%;对韩国进出口3

亿元,增长8.6%;对日本进出口2.7亿元,增长15.8%。

服装及衣着附件、机电产

品和轮胎等商品出口增长,纺

织纱线织物及制品出口下

滑对全市进口影响

前5个月,我市服装及衣着附件出口7.3亿元,增长22.2%,拉动全市出口总值增长4.8个百分点;机电产品出口6.8亿元,增长60.2%,拉动全市出口总值增长9.1个百分点;新的充气橡胶轮胎出口3.3亿元,增长27.5%,拉动全市出口总值增长2.5个百分点;汽车零配件出口3.3亿元,增长33.2%,拉动全市出口总值增长2.9个百分点。此外,纺织纱线、织物及制品出口3.2亿元,下降1.5%。

废纸、纺织纱线织物及制

品等商品进口增长,橡胶和机

电产品进口下滑对全市进口影

响较大。前5个月,我市废纸进

口1.1亿元,增长15.5%,占全

市进口总值的29.7%;合成橡胶

(包括胶乳)进口0.7亿元,下降

27.2%占全市进口总值的

20.5%,对全市进口总值变化的

影响度为14.7%;纺织纱线、织

物及制品进口0.5亿元,增长

1.4倍占全市进口总值的15.3%;

天然橡胶(包括胶乳)进口0.3亿元,下降57%,占全市进

口总值的7.5%,对全市进口

总值变化的影响度为19.1%。

此外,机电产品进口0.2亿元,

下降84.4%,占枣庄市进口总值的4.9%,拉低全市进口总值下

降17.4个百分点。(董磊)

滕州精准服务促高校毕业生就业创业

山亭讯 为进一步加强村(居)财务和资产管理,近日,山亭区在村财镇管和监督检查的基础上,创新实施“九管理一公开”。

九管理,即严格账户管理。村(居)只能开设一个基本账户,严禁多头开户和出租出借银行账户。严格票据管理。村(居)要明确专人管理票据,按规定使用正规票据。严格现金管理。实行备用金制度,一般2000人以下的村(居)备用金不得超800元,2000人以上的村(居)备用金不得超1000元。严格收支管理。村(居)必须按“收支两条线”原则将所有收入及时纳入村级财务统一核算和管理,严禁公款私存、坐收坐支和设立“小金库”,所有支出必须严格执行审批、审核制度。严格专项资金管理。各级到村(居)专项资金实行专账项核算、专款专用,不得挪用。严格资产资源管理。健全村级固定资产台账,对非经

营性资产落实专人保管,对经营性资产外承包、出租、转让、入股,需经村(居)集体经济组织成员(代表)会议讨论通过,报委托代理中心备案。严格工程项目管理。村(居)级项目建设根据相关规定拟订方案,经农村集体经济组织成员(代表)会议审议讨论通过报镇(街)委托代理服务中心备案;委托代理服务中心严把工程款项的支付关。严格(债权)债务管理。建立健全债权债务明细账,因发展集体经济需要,确需集体举债的,须经村(居)民代表会议讨论通过,并报委托代理服务中心备案。严格报账员管理。村(居)级报账员不得随意变动,确需变动的要报送镇(街)审核备案。

一公开是严格执行财务公开。村(居)必须按月在财务公开栏和山亭区农廉网公布收支情况,重大财务事项或重要活动开支随时公开。(宋伟)

本报滕州讯 今年以来,滕州市积极创新政策,精准发力,促进高校毕业生就业创业。

该市依托山东高校毕业生就业信息网,建立返乡未就业高校毕业生实名登记制度,充分发挥镇街、社区基层服务平台作用,采取电话回访等形式,实现对毕业生就业创业状况的动态管理和跟踪服务。积极搭建就业桥梁,开展“民营企业招聘周”、“高校毕业生就业服务月”等专项就业服务活动23场,提供岗位3.9万余个;开通“滕州大学生就业”微信公众服务平台,定期更新企业用工信息和大学生求职信息;结合毕

业生求职意愿进行实名推荐,向威达重工等单位实名推荐毕业生3800余人次。

积极落实“大学生创业引领计划”,依托全市各类创业孵化基地,实施创业“一条龙”服务,累计为创业大学生发放创业贷款5人、50万元,开展创业培训266人,帮扶136名大学生成功创业。同时,借助人社政策主题宣传年活动,积极开展就业政策宣传解读活动。不定期免费举办职业指导讲座,将就业政策、职业指导、职业介绍、技能培训、劳动维权等服务送到毕业生手中。(记者李明 通讯员赵怀亮)

峰城提升困难群众医疗保障水平

峰城讯 近年来,峰城区不断完善政策措施,大力提升困难群众医疗保障水平。

该区出台了一系列措施办法,着力推进困难群众医疗救助“一站式”即时结算服务体系建设,将“一站式”即时结算服务范围扩展至区人民医院、区中医院和7所镇街卫生院,实现了辖区即时结算服务全覆盖,且在全市率先达到70%的救助比例。仅去年,“大病救助”活动共救助城乡医疗对象1100余人,发放救助金168万余元。今年共为19265名民政

服务对象缴纳了居民基本医疗保险,其中城乡低保、五保老人、孤儿、“三无”人员等18490人、优抚对象775人,共投入资金269.71万元。

该区还多次组织五保老人、孤儿和60周岁以上重点优扶对象进行健康体检;每年免费为困难家庭先心病儿童进行筛查,组织符合手术条件的先心病儿童赴济南免费手术。自开展以来,已累计为近200名困难家庭先天性心脏病儿童实施了手术,减免手术费用达300余万元。(赵峰 张洁)

切实做好重大决策社会稳定风险评估工作 从源头上预防和减少影响社会稳定突出问题

枣庄市维稳办